
 
 
 
 
 
 
 

 

 

  

  :باشد از طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده مي آنروز برگزاري ، عصر آزمون ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  14ون آزمـ  

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   يـن آزمـون  مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص ا هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هاي ارزشمند  شود، ديدگاه از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريد

آزمايشي  آزمون پاسخ تشريحي
  پنجمجامع نوبت ـ  سنجش پيش

)10/05/1399(  
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ن را چـون     
ي از پشـم   

برآينده، : ع
: چوبـه ) (ي  

ـلا و نقـرة    

  )سفتي

: چمدان) (
نامـه،   لهـي 

   بيهقي

 
ضـعيفي در  

وم تنـاقض  

مات چوپان 

وب معادله 

cationgroup

و لطيـف كـه آن
وال ) ( ظرفـي: جـ

طالع) ( ي يا سبز
حـاكم، والـي: ل 

وچك، آويـز طـ

س ←صفتي ) (

) ـ عزاداران بيل 
ال←عطـار :يـاء 
  )ست

ابوالفضل ← 

 .موجود نيست
اغراق ض)  بودن

نايه و مصراع دو

كلما(مصراع دوم    

اسلو. ثيري ندارد

13(  

ز پارچة تُنـُك و
) زراعي، دارايي

تمايل به صورتي
عامـل) (ود دارند

  )د، اورنگ

طاس كو: طاسك

(  

)غمخوارم ←م 

هاي ورزيل ست
الاوليتـذكرة  ) (ه 

فاوسقي، غربي ـ 

بوالحسن بولاني

ي اغراق و مجاز م
مثل سنگ(بيه   

، مصراع اول كن

ب ـ اغراق در مص

د و در معني تأثي
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اي از سي، خيمه
زمين: ضيعت (

گي سخت و مت
 نويسند و با خو

(  

اورند: تخت) (ده

ط) (ر شتر بندند

)نحل ←نهل (

غمخارم) (بهر ←

چوب به دس←
افسـانه ←ـيج 

ديوان شرق←ه

اب: دانشور      ج

  ي

   
  .خيص دارد

س زرد ـ گرد ولي
گ و سنگ ـ تشب

ن سنگ و تنگ،

 از خشم و غضب

كند  تناسب مي

2  

جامع نوبت(فني 

حجلة عروس: كلّه
) داخل از چوب

سنگ: سنگ سماق
يي كه بر كاغذ
)شمشير و خنجر

زد فسرده، يخ: مد

كجاوه كه بر: ل

) (ثمين ←ن 

←بحر ) (سدره

حسين ساعدي 
نيمايوشـ: نـوس 

گوته: اگمونت) (

سيمين د ←د 

ب اضافة تشبيهي
(  

. تشخيص دارد
ه استعاره و تشخ

گل زرد ـ جناس
جناس بين چنگ

جناس بين. دارد

 ـ آتش استعاره

غا كه اولي ايجاد
  ).باشد  مي

دبيات فارسي

؛ علوم رياضي و ف

) (گاه عده، وعده
س بنا از طرف

س) (مام و كامل
دعا وبند، تعويذ،

ت نزاع مانند ش

منجم) (درويش

محمل) (سة پول

سمين) (صنعان 

س ←صدره ) (

غلامح: كلاه ي بي
ققن) (هـايش  شـم  

)آرش ←سرايي

جلال آل احمد 

شق ـ خزانة غيب
)تشبيه(ون گل 

ر غنچه استعاره
جان لاله= انش 

گس ـ چرخ ـ گل
ست و تيشه ـ جن

  .ره است
در بيت وجود ند

ن حلق و خلق

هيجان و غوغ -
راي مصراع اول

 زبان و اد

سنجش پيش؛

ن وعده، جاي وع
آسمانه، قوس: قاب

ه طور مداوم، تم
بازو: حرز) (قبال
آلت: حرب) (باشد

نوا، د بي: روزي ي

كيس: هميان: ( از
  )ه

←سنعان : (ر

)حدي ←دي 

آي با كلاه، آي (
ا ـ چشه ـ ـالاري  

سياوش كس: ش

:مولوي       ب

از عشرة مصرحه 
خيص ـ كفن چو
يه شده ـ خاطر
شبيه شده ـ جا

سه استعاره نرگ 
جازاً به معني دس
بيت فاقد استعار
مجاز و اغراقي د

هان ـ جناس بين
  .)راق دارد

-2مزه  -1:  شور
راع دوم مثالي بر

   
 

 .رست است
زمان: ميعاد: (ن

ق() بند پشه زند، 
زماني دراز، به: ر

ه، فال، بخت، اقب
 جنس خدنگ ب

 .رست است
بي: (ترادف شامل
 .رست است

درست عبارتند
سخن بيهود: شار

 .رست است
هاي ديگر  گزينه

 .رست است
هد: (ت به ترتيب
 .رست است
 .رست است

:ان و ديگر آثار
ميرزا ـ سـ←ي

دماوند خاموش) (
 .رست است

م ←عطار : هـ 
 .رست است

گوهر استعار: ك
صبا استعاره تشخ
دل به آينه تشبي

لاله به چراغ تش: 
 .رست است

:ينة يكگز: ها ه
چنگ و آهن مج

ب. شود  حس مي
م هيچ استعاره و

حلق مجازاً ده: 
اغر: ي مردم شود
 .رست است

يهام تناسب در ش
مصر(هود است 
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 در بغـداد   

رف اضـافه   
 توجـه بـه   

در ) ـذرآور  
سـاده  ) ـره 

  .)ت

سـالت بـه   

  

ت افراد به 
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العـرب دن شـط   

مسندي ـ تا حر
باشند كه با مي

  ) اليه اف

كش ـ عـ گردن
بهـ) (و( گزينـة   

دگي كرده است

اب ــِ خود ز كس

مك به ديگران
  

كه شاعر از غفلت

  .ه است

13(  

لت جـاري شـد

گروه م:  گاه سفر 
اليه م اليه مضاف 

صفت مضا: اين(

گ( در گزينة الف 
ـ توجـه در) ن

  
در پرينستون زند

تكواژ حسا 10 

  .ت

.  
 فرصت براي كم
.ت دنيوي است

اين اشاره دارد ك

دهنده  و شهادت
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اين شكل كه عل

مسند ـ: ـ سپر 
اليه و مضاف اف

  )د صفت
( شكر اين فتح 

ـ مفعول مركب
دان نرگس(ج ) ن

.استفاده كرد) ا
ودو سال ديست
  .كرد

φساب ان است 

  تكواژ 8: ن آب

φ :10 تكواژ  

  تكواژ 9: 
جزو گزاره نيست

.است به ديگران
 استفاده از اين

ناپايداري تعلقات

بيت به ا  مفهوم

ر به معني گواه

3  

جامع نوبت(فني 

   علاقه 
ليل در بيت به ا

  . دهد شان مي
  .ب و بيدار

نهاد ـ: ـ تيغ) ه
من هر يك مضا

قيد: بس( سياه 
 اين مشاهده ـ

ـ) دمادم(هـ ) ي
شادمان(گزينة د 

اجرا(ايد از واژة 
يا بي  گي كرده ـ

استفاده ك شمول

د ار ــِ خود حس

 تو روشن چون

آسود  ه  است 

:از هر غبار φن 
ج) تا(حرف ربط 

كمك بكم براي 
عمر و توصيه به
ي عمر كوتاه و ن

به عبارتي. (رد

ي در گزينة چهار

؛ علوم رياضي و ف

مجازاً احساس و
دارد و حسن تعل
ست، خود را نش

تضاد بين خواب. 

اليه مضاف: سفر( 
وادي و ايم(ممي 

 

غباري بس: يك
مرد: گزينة سه 

  )اليه يه مضاف

پياپي(گزينة ب 
سند مشتق در گ

نادرست است با
ودو سال زندست

مشاز ) يد نيست

تشنه ــِ ديد: ب

د  به ن  شو : ب

ـ روز ـِ حساب آ

ــِ دل صاف كن
ح: توجه: تكواژ 9

 از اين فرصت ك
كوتاهي ع: نة دو

يادآوري: ة چهار

اشاره دا) جامعه

ولي) ارو و صنم

سنجش پيش؛

ـ دل م. ض دارد
ره و تشخيص د
 در مرگ خلفا ا
.و تشخيص دارد

گروه مفعولي: ر
گروه متمم: يمن

 ). گردد قي مي

گزينة ي: ها گزينه
)مميز: تا(تا تار 

الي مضاف: تو= ت 

ق مركب در دو گ
ـ مس) ژة گل رخ

ن) انجام(ف واژه 
انيشتن بيس. (رد

كه قي( شاملژة 

ترتيبينة يك به
  .كواژ

ينة دو به ترتيب
  تكواژ 

ز غم ــِ: ينة سه
  تكواژ 6 

آينه ـ: ينة چهار
9:   سار  ــِ  يار

و استفاده  عمر
گزينه ديگران ـ 

را با همه ـ گزينة

يدي شاعر در ج

زيبا(ل به معني 

   
 

اضر غايب تناقض
عاراك بغداد است

تن خاك بغداد
چشم استعاره و

 .رست است
آهنگ سفر: ها ش

گاه وادي ا بوسه
اليه تلق ن مضاف

 .رست است
سته وابسته در گ
سه تا تار ـ صد ت

ت(درد فراقت : 
 .است رست

قيد مشتق: ها نه
واژ: يدة گل رخ

 .رست است
در گزينة الف: ست
ابهام وجود دار 
بايد به جاي واژ 

 .رست است
ع اول و دوم گز

تك φ 11 گذار 
ع اول و دوم گزي

6: ي  ن  رس  د
ع اول و دوم گزي
:يد  ن  باش  د
ع اول و دوم گزي
ماي  د  ت  رخ
 .رست است

كوتاهي سؤال، 
كمك به: ة يك

سازگاري و مدار
 .رست است
ناامي(خ به مفهوم 
  .)يده است

 .رست است
در سه گزينة اول

 .رست است
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به  جلا  يي
گزاره مصراع
فارغ  ز  دمي
گزارة مصراع
عيان  بـ  نم
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ظلـم واقـع    
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: چهـار ) (د   
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علاوه بر مـورد ظ

)ادانديشي شاعر

در رنـج هسـتند

  ! ست

 )! برگزار شد( 

13(  

ر گزينة پاسخ ع

آزا: چهار) (امعه

عاشـقان د: سـه 

  !ند

 
نيز غلط ا) 3(ه 

ب انفعال لازمه

 !(  
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  .قات نيستند

ده است ولي در

ضاع نابسامان جا

س) ( رنج هستند

شون هدايت مي 

 ! شود جمه مي
ضيل است گزينه

إنعقد باب) 3! د

3 !  
4(رد رد گزينه 

4  

جامع نوبت(فني 

ستند در پي تعلق

اشاره شد) گرفتن

اوض: سه) ( عقل

عاشقان در: دو(

  ! »گياه تلخ« 

←يهتدون ) 3

ماضي بعيد ترج 
اسم تفض) فضل

خواهد جنگيد ←

و  2 رد گزينه 
ندار قطعاًنياز به 

  سم فاعل

  ! فوع باشد
   

ي، زبان قرآن

؛ علوم رياضي و ف

شاق كه آزاده هس

مورد ظلم قرار گ

ارزشمندي: دو(

) (ف خداوندگار

  .د است

و» چشي مي«ي 
  

3! گردانيد ← 

←ماضی + 
أف( جمع است و 

←ستقاتلکم ) 2

ت است نه قرآن
لق نوعي است ن

  ! 3و  1
فعول باشد نه اس

است بايد مرف ن
!ر منصرف است

  !د

  !بينند  مي

 عربي

سنجش پيش؛

ن عشتري وارسته

مو( ستم موجود 
  .ده است

) (رازداري: يك(

كرم و لطف: يك(

بخشندگي افراد

به معناي لصبر
! درست نيست

صَيـرّ) 2! يست

+کانَ ضي است 
كه )الليالي(به 

2! اي هاي قبيله

صفت براي آيات 
مفعول مطل منين

1هاي  رد گزينه 
شكار بايد اسم مف

کان اسم مؤخر ن
غير أفعلر وزن 
بايد باشد کانَ لَه

هند نه آموزش

   
 

 .رست است
 اشاره دارد كه و

 .رست است
ها به ظلم و ينه

ي آزادي نيز شد
 .رست است

(  :ها به ترتيب ه
 .رست است

: (ها به ترتيب ه
  )خداوند

 .رست است
سخ ايثار و بة پا

 .رست است

الو  تلعقمعناي 
د) 2( در گزينه 
 .رست است

مجهول نيس ← 
 .رست است

ماض) تعلًّم(ينكه 
و با توجه ب 4و  

 .رست است

ه ارزش ← بليّه
 .رست است

← العظميه 
فوز المؤمچون 

 .رست است

هذِه الحکمة ←
به معناي ش ←

 .رست است

يدان خشنتان) 2
بر ←اَسمر ) 3
ک ←داشت ) 4

 .رست است

ده آموزش مي ←
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مـي شـود       

 کُـلّ لـوني   
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ـه مجهـول آن م

خبـر بـرايسَـببّ 

13(  

  ! 4و  3و  

اضـي اسـت كـ

   

يُسَ) 3(ر گزينـه  
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2رعي ردگزينه

ما اَرْسَـلوني) 3( 

  ! است طب
)إِشفَ (ست نه 

و در! خبر است 

5  

جامع نوبت(فني 

  )! 3و 1(نه 
 

صلي دارد و نه فر

  ! ت

 

   

   
ارد و در گزينه

ا محمد للمخاط
صحيح اسإشفِ 

يشـاهد) 2(ينه 

؛ علوم رياضي و ف

  ! ج و سختي

  )! 4(ينه 
  )! 3(ه 

رد گزين للغائبةه 
 )! 4و  1(زينه 

گرفته اعراب اص

 

صحيح است )بْ 

 

 ! ضافه هستند

!نكره است )مرء

!خواهد ين نمي
عراب تقديري د

يات در حالي كه 
) 4( )أنسَ (كند 

   
، در گزي!ب شرط

سنجش پيش؛

  ! ربطي ندارد 

  ! خطاست 

ش است نه رنج

  ! ت نه نفي
طب است رد گزي
 مزيد رد گزينه

مخاطب است نه
 نه انفعال رد گز

گ) ال(ت و چون 

 ! گيرد ين نمي

لاتَعْجَب(نه نفي 

 ! دارد )أقصی(

ـ معرفه اض وفات

إمر(ه است براي 

نصرف است تنو
نقوص است و اع

استلِلمخاطبه  
 را بايد حذف ك

!است مشاهدةً  
جواب ←رأی  

   
 

 .رست است
)3(متن گزينه 
 .رست است
)1(متن گزينه 
 .رست است

به معناي آسايش 
 .رست است
 .رست است

فعل نهي است 
و چون مخاط) 2

د است نه ثلاثي
 .رست است

 توجه به متن م
ب افتعال است

 .رست است

منصرف استغير
 .رست است

مضاف شده تنوي
 .رست است

متن نهي است ن
 .رست است

( تقديري فقط 
 .رست است

وـ  خبرـ  زوجـ 
 .رست است

جملة وصفيه )فَ 
 .رست است

غير من أعظم) 1
من المعاصي) 2

 .رست است

براي تعودی) 1
حرف علهلَمْ ) 2

 .رست است

ملة وصفيه براي
)1(ه در گزينه 
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  !است
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و  س کورونـا

  .ند

  .ره دارد

  .باشد مي

سـت و آيـة   

ش شكسته 

  .داردشاره 

ي خـود را     

م پيـرو در  

 و حضرت 

cationgroup

يـروسف) 3(نـه  

  .باشد مي ﴾

دانن مي»  به خدا

خ صور اول اشار

محاكي از آن  ﴾اً

اسـ» ـدم تفرقـه   

سخ نباشد، نمازش

ديان مختلف اش

نـدگي اجتمـاعي

و در اينجا مفهوم

فرمايند رفي مي

13(  

گزين! العلمـاء )

﴾...و اليه يرجعون

  .است» )ع( 

ايمان «را لازمة 

به نفخ ﴾ء انشقتّ

سوء اتكم و ريشاً

هاي الهـي و عـ 
  .د

فرس 8 كمتر از 

 ريشة پيدايش ا

ط مردمـي و زن

بود و» )ع(سي 

معر» پيش گيرد
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2(شـده گزينـه   

 طوعاً و كرهاً و

حضرت يوسف«

است و آن ر» ت

اذا السماء﴿ ريفه

كم لباساَ يواري س

قبول فرمان«ت 
ها اشاره دارد سان

ت و برگشت او

به ﴾ ...ياً بينهم

بنا كنند و روابط 

حضرت مو«يرو 

ي به سوي خدا پ

مي

6  

جامع نوبت(فني 

ثني منه ذكر ش

ماوات و الارض

«عبيركنندة آن 

د و سراي آخرت

و آيه شر» ر دوم

  .ست

آدم قد انزلنا عليك

مل اصلي وحدت
يت مشترك انس

ي و مجموعه رفت

جاء هم العلم بغي

»عدل« بر پاية 

ييكي از آنها پ ﴾

كسي كه راهي«
  .ندا ه

و معارف اسلام

؛ علوم رياضي و ف

  

ها مستث ير گزينه

سلم من في السم

و تع  اشاره دارد

خبر از معاد«ند 

نفخ صور«به  ﴾

مبين آن ا ﴾ت

يا بني آ﴿شريفة 

عام ﴾و لا تفرقوا
به مسئولي ﴾نكر

فرسخ شرعي 4 

ب الاّ من بعد ما ج

اي مردم جامعه

﴾ ...لةٍ من اهلها

«را ) ص(پيامبر 
معرفي نموده» ن

 فرهنگ و

سنجش پيش؛

! اند حال باشد

ده است در ساي

االله يبغون و له اس

مادي بودن روح

ا براي بشر آورده

﴾ل ذرة خيراً يره

لحي الّذي لايموت

داند و آيه ش مي» 

حبل االله جميعاً و
 و ينهون عن المن

رفتن او كمتر از

ذين اوتوا الكتاب

ران آن بود كه م
  .بنا نهند

نةُ علي حين غفل
  .ست

ند اجر رسالت پ
دين«طلبان را  ق

   
 

 .رست است

توا ر است و نمي
 .رست است

ني منه ذكر نشد
   أحَد) 

 .رست است
افغير دين ا﴿آيه 

 .رست است
به غير م» صادقه

 .رست است
خبري كه انبياء ب

 .رست است
فمن يعمل مثقا﴿

 .رست است
و توكلّ علي الح﴿

 .رست است
»تي و ضعف دين
 .رست است

واعتصموا بح﴿فه 
مرون بالمعروف
 .رست است

رود، ر ميه سفر 
  .د روزه بگيرد
 .رست است

و ما اختلف الّذ﴿
 .رست است

ف ارسال پيامبر
ب» وانين عادلانه
 .رست است

دخل المدين﴿فة 
به كار رفته اس» و

 .رست است
ة شريفه، خداون
لاك و معيار حق
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و انسـانيت  

 منطقي به 

هـا معرفـي       

ـه خداونـد     

وابسته بـه  

 ثمـرة آن،  

 از گذشته 

وم الاخر و 

 و خريـد و   
لامي گردد، 

cationgroup

سترش عدالت و

 روش درست و

دت روحـي آنه
  .است» 

  .اند رموده

ـدايش و بقـا بـه

 خود نيازمند و و

  .دت است

ره دارد و اولين

  .ختيار است

كند و پشيماني

ن آمن باالله و اليو

اسـت» حـرام «
ي به دولت اسلا

13(  

تلاش براي گس« 

با«ره دارد كه 

ـيم بخـش وحـد
»گي و اجتماعي

داري معرفي فر ه

جهان در پيـ«ه 

ات در كارهاي
  .است» بيت

ة توحيد در عبا

اشار ﴾اً له الدين

گيري اراده و اخ

ك ي پشيماني مي

من﴿ آية شريفة 
  .يرون بردند

« به دنبال دارد 
ن ضرر اقتصادي

10/5/399 پنجم 

 سرخ و عبارت
  .د

ري با مردم اشا

ن و مرد و تحكـ
هاي غلط فرهنگ

كاف و شب زنده

وند اين است كه

همة مخلوقا«كه 
ربوب« توحيد در 

لازمة ﴾الطاغوت

 فاعبداالله مخلصاً

ساز، به كارگ مينه

ده و فقط ادعاي

 بيان داشتند و
ودة تنگ دنيا، بي

 فرهنگ آنها را
نجر به وارد شد

7  

جامع نوبت(فني 

گذشتة» ...هي،
شوند ناميده مي 

ه اين رفتار رهبر

را ثمرة پيوند زن
باوره«ان معلول 

تر از اعتك محبوب

بودن خداو» نور

ين اشاره دارد ك
و بيانگر» .دارد

و اجتنبوا ا﴿،  ﴾

ك الكتاب بالحقّ

زم است و» لهي

ده، پشيمان نشد

را »لاّ االله تفلحوا
ها را از محدو ان

رويج اسلام و ت
اند، كه من د شده

؛ علوم رياضي و ف

خواه ر راه عدالت
»آيندة سبز«ن 

به ﴾...و الموعظةِ

فرزند ر ﴾...اجاً
شده نسبت به زنا

را م» مسر خود

ن«مقصود از  ﴾ضِ

به اي ﴾...زرعونه
 به آنها نيازي ند

﴾... اَنِ اعبدوا االلهَ

نزلنا اليكانّا ا﴿ 
  .است

  .ست

تقدير ال«تجلي، 

كنند ر اصل توبه

لوا لا اله الاقو« 
، انسا)ص( اكرم 

شدن به دشمنان
ستعماري توليد

سنجش پيش؛

ثار و شهادت در
شناسان ه جامعه

و ربك بالحكمة 
«  

 من انفسكم ازو
ب روا داشته شد

ن مرد در كنار هم

ماوات و الارض

 تحرثون أانَتم تز
جهان  در ادارة

ي كلّ امةٍ رسولا

 پيام آية شريفه
س او از وسوسه ا

توحيد عبادي اس

ر جهان خلقت ت

خوشش بياد، در
 

ول دعوت، شعار
ست كه پيامبر ا

يي كه شبيه شد
هاي ا سط دولت

   
 

 .رست است
آمادگي براي ايث«

از ديدگاه» جهان
 .رست است

ادُع الي سبيل﴿
».پردازد مردم مي

 .رست است
واالله جعل لكم﴿

سبفتارهاي نامنا
 .رست است

نشستن«) ص( 
 .رست است

االلهُ نور السم﴿فه 
  ».ت

 .رست است
افرأيتم ما﴿ريفه 

تند، اما خداوند
 .رست است

لقد بعثنا في﴿فة 
 .رست است
به» حيد عبادي

طان بودن و يأس
 .رست است

ناي ديگري از ت
 .رست است

 و نظام حاكم بر
 .رست است

رد از گناه خود خ
 .همراه است» 

 .رست است
در روز او) ص( 

مؤيد اين اس ﴾...
 .رست است

ي، تقليد از مدها
هايي كه توس س
  .ت
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ماننـد  » ت  

، مشـخص      

  .ست

  .»گ است

-سـت و بـا  

  .دهد ي

  .رسد نمي

cationgroup

  .علت است

  .نمايند ي

كـران طبيعـت ي

  ».است

ش ايـن نظريـه،

اس» يدن به خدا

جهان بعد از مرگ

اس وجـود آورده    

رخ مي» .شود ي

بدو ن» چ نگاهي

13(  

  .شود ده مي

نياز از ع باشد، بي

ي خدا تصور مي

اسرار بي«ر برابر 

ه او اعطا كرده ا

علـت پيـدايش«    

رسي«شند و آن 

سرنوشت او در ج

  .ت

 در جامعـه بـه

 آنها فهميده مي

هيچ«يچ دست و 

10/5/399 پنجم 

اي طبيعت ناميد

نب» پديده«يزي 

جهول را به جاي

 دانش بشري د

  .باشند 

ت كه خداوند به

م ايـن اشـكال

خويش داشته باش

س«دارد،  ول مي

پس از مرگ است

رين تحـولات را

شته كه از اعتقاد

است و هيچ بلند 

هاي ديني

8  

جامع نوبت(فني 

ن هستند، ماورا

 است و اگر چيز

مج ي ناشناخته و

هار دانشمندان،

اراده و ميل مي

  .د

اختياري است«ي 

تصور بكنـيم» م

 افق زندگاني خ

 را به خود مشغو

ي بر بقاي بشر پ

  .ت

تر ست كه عظيم

ضعف روحي داش

 كه بس رفيع و

ه معارف  اقليت

؛ علوم رياضي و ف

هري انسان نهان

 نيازمند به علت

هاي ها علت رخي

ينش، بنا به اظه

ازاسته وبرخن، 

نمايند خارج مي

  ات بشري

ي، نتيجة منطقي

ها از هم يل نسل

د، يك هدف در

 خود جلب و او

است و دليلي» ي

است»  به خداوند

اسآفرين بودهكت

تقدين به خدا ض

قرار دارد» خدا

 فرهنگ و م

سنجش پيش؛

از حواس ظاكه 

است،» پديده«

 اصيل ديني، بر

ظمت جهان آفري
  

جويانه در انسان

ها و تحير خ ريكي

ستعدادها و امكانا

  .ت

مذهبي و ديني 

دلي پذيرش بي« 
  .ست

ها بايد انسان  ني،

جه انسان را به

يل به جاودانگي

رسيدن«خداوند 

شورانگيز و حرك
  .آفريده است

معت«ي، مغالطة 

خ«ة معتقدان به 

   
 

 .رست است
مادي كودات غير

 .رست است
«ز آن جهت كه 
 .رست است

خبري از معارف
 .رست است

گستردگي و عظ
.ت در برابر دريا

 .رست است
ج  تدبيري و لذت
 .رست است

ها را از تار نسان
 .رست است

شناخته بودن است
 .رست است
است» خودبيگانگي
 .رست است

سان، در بينش
 .رست است

عتقاد به خدا را
 اين طرح وارد اس

 .رست است
هاي آسماني كتب

 .رست است
ئلي كه مدام توج

 .رست است
مي«اشي از رگ ن

 .رست است
تش و عبادت خد

 .رست است
آن چنان ش» خدا
را آ» ها حماسه«

 .رست است
 تحليل روانكاوي

 .رست است
وي و فراراه همة
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نـد كـه در    

تي داشـته  

   

sh  استفاده

ه ب too  از

 .ميكن ـ ي م
ه سـاختار     

 .مان بود

  ن

cationgroup

  .ست

تواند قبـول كنـ ي

واند سابقة نيست

houldn’t + h

فعل جمله پس

استفاده كامل 
 نتيجـه نيـاز بـه

 گذشته ساختم
كردن ديتأك) 4 

 .خانگي است

  شديد) 4 

13(  

  .يد

اس» فطري«فتار 

رود، عقل نميي

.  

 

تو الوجود نمي جب

have + p.p.

ف ن،يهمچن. هد

  .ميكن يم

گذشته زمان از 
فعولي باشد، در

كه نشان دهنده
 كردن  

هاي خ فت زباله
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3 و مسا 2

)  9

سنجش پيش؛

گاه نصف قطر بر

  .ست

1ثلث 
وتر است 4

=ه برابر و  1
6

 باشد، يا خط د

3=ثلث  3
3

  :شد، داريم

   
 

 .رست است

آنگا  ع مربع باشد

+ =9 45 اس

 .رست است

بر وتر در اين مث

 .رست است

 مثلث يك زاويه

 .رست است
موازي يك خط
 .رست است

 محيطي اين مث

 .رست است
BC AD= باش

 .رست است
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β − θ =2  

cosα =  

S =  

P = 2  

حت قطـاع    

a

a
π

2

2

3
4

8

  

x ' y−4 5  
( x 4 2  

  

*A (=13  

ija
A

− =1  

R

R

−
−

⎯⎯⎯31
33

  

t(A )−1  

 يط

cationgroup

=  β − θ5

+ −=
× ×

2 215 16
2 15

× × ×1 15 162

= 222

ر نتيجـه مسـاح

=
π

2 3

y ' , T+ =1 
x) ( y− −5 3

( )− 4 21 1 1


*
jiA a

A


1

R R

R R

→
→

⎯⎯⎯⎯→3 2 1
3 2 3

t(A )−= =1

محي

13(  

θ =  β1 

− =
213 13

16 2
( )× − 2131 2

S = ×22

aبر 
3

و در 2

T(x, y) (= 2
x) + = 1

, A= − =2

− = × −1
31

1 28

a a a

−
+
−

1 6

2 6





 
= → 
 

2 1
3 5
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β =13 

=2 6 231

( )(−22 13 2

و شعاع دايره برا

  
x, y x)−2 3

x y −13 15

−
= ×

3 12 1 1

= − 12 4

( a+ = −
6
2 1 6

6

A (A−→ = 1

15  

جامع نوبت(فني 

  :يم

) (− ×2 15 22

a23 آن 
و 4

.يل يافته باشند
(x ', y ')=

y − = 4

=
1 8

a )− − −2 4

)− 
= −

1 51
17

؛ علوم رياضي و ف

باشد، داري 16و 

)− =2 16 6

د، پس مساحت

نقاط خط تبدي 

a b + = −2

( a) = 6 2 6

x
− 

→


3
1 2

سنجش پيش؛

و 15ن دو ضلع 

231

باشدمي aضلع 

a
π 2
  .است 8

x)يه و  ', y ')

2

a = − 1
2

tx (A )−= 7

   
 

 .رست است
زاويه بين αگر 

 

 .رست است

الاضلاع به ض وي

= × π


2 6
36

 .رست است
نقاط خط اولي )

 .رست است

 .رست است

 .رست است

A− 
× = 


1 9

1
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O(a, a2  

/ ( a1 25 2  

(x )+4 1  

S
−


1


  

ky (x=  

( ) =14 8  

a (= −4  

b = −2 9  

a = 3  

a b× =  

  A1 قلبي 
  A2ندي 
  A3يات 

P(A ) =1  
×1- %9  

  موع محيط

  مربع اضلاع

  
  

cationgroup

a ),R− =1 2

a ) /− =1 1 2

) y+ =2 29 4

y , y = − 4
3

x )− − 22 3

k k = 1
2

) ,c− = =2 2

− =4 5

cos α =

a b sin= α

 داراي ناراحتي
اراي ناراحتي قن
سن در قيد حي

,P(A= %1
× × =%85 %7

= 18 مجم

= مجموع م 37

13(  

a
a

−
− =

22 1
1

a − 25 1 1

(x+ 4 14

y ,x= = −4
3

(x ) − 22

S 
−
2

6

( )= − − =2 1

a.b /

a b
= 7 2

9
/α = 5 4

P(A1 سن
= %4  سن د

) ,P=2 %15
/= %46 45

جموع اضلاع 

 σ =275
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/ a

/

− −

+



2 2
1 75

1 75
/ a /=25 

x ) y+ +
2 21

164
9

, x− + =1 2 1

k(y )
k

= + 3

y = − − 16 2

(y −= 3 4

/= 
2 8

A A )2 3 
(× × −%7 1

(A A1 2 

= =18
4
 مج

− =2375 315

16  

جامع نوبت(فني 

a = 125 5

a=  =1

= − − =1 2

)

= −1 13
2 2

) (x −−
22 1

5

sin /α = 

P(A )= ×1
) /=%2 22

A ) = −3 1

45  اضلاع

=  σ =16

؛ علوم رياضي و ف

/=1 25 

, b = 42 3

−3

) =
21 1

6

P(A A )×2 1
4

' 'P(A A1 2

= 4
ميانگين 15

CV =4

سنجش پيش؛

P(A A× 3 1

'A ) =3

=5 35
4
3

   
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

 .رست است

A )2

 .رست است

 .رست است
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x
×= 15  

( )54321  
586 8
56 7

26 7
24

2

  

x y+ =  

 −13  

a 'b 'd2  

d =  

كنـد و   مـي    
يـك رأس  

1  انتخاب

( −54 11  

f (x) =  

 
= 

 

1
5


  

  

cationgroup

× + ×17 25 1
42

= + ×5 1 2 5
8
3 8
2 9 8
1 8 1

1

t= ∈  2

k≤ < 1

,a '= 6 48

a 'd =12

ك درجـه كـم م
(رأس باشـد   3

عدد به همراه 

)+ + +1 1 1 1

sin x(sin
1 22

1 × ×9 8×
4

12

13(  

+ +16 18 19

+ × +3 25 4

+1

  .پذير است 

x t+ =2 11 3

k = − 13

' d b ' d+2 2 2

=  +72 7

رأس را يـك 4ر   
يال داراي  2ر 

يك ع) 54و  56

= 46

n x cos−4 4

× ×7 6 = 2
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= 346 1621 

× =4 125 58

+ + + =1 1 2

بخش 47بر  32

x

t

=
  =

14

Maxt = 28

d = 2 1224

=2 9

يـال حـداكثر 2
چون اگر. س است

6(و ... و ) 12و  
11 دارد.  

x) sin= − 1
4

52

17  

جامع نوبت(فني 

/6 5

86

5

33−پس  611

k

k

= + ≥
− >

146 11
2 2 

8

a ' b '

a 'b '

+


2 2

2ايـن  . شـود  ـي 
ين حداقل رأس

  .يمم است

98(و ) 11و  9
 مجموع برابر 

n x f '(4

؛ علوم رياضي و ف

پذير است پ خش

≥ 

a′= 
85
42

مـ 26 كه اندازه 
يمم هستند و اي
س از درجه ماكزي

99(دو زوج عدد 
راه يكي از اعداد

x) cos= − 4

  .ن ساخت

سنجش پيش؛

بخ 47بر  1927

′ = 6

داريم يال برمي 
ه از درجه ماكز

− =8 رأس 3

 كه از بين هر د
د، حتماً به همر

x = − 24 2

×5
توا يال مي 2

   
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است

( ) (= −117 2
 .رست است

 .رست است

 .رست است
 2، 8مل مرتبه 

رأس باقيماند 8
5ر اين صورت 
 .رست است

حالت اين است
 كه انتخاب شود

 .رست است

 .رست است

×تعداد  =4 1
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 
× 

 

2 51  

F(x) =  

(x +2 75  

(− ×2 25  

x

x

− =
 =

2
3 2  

x +  

M(R) =  

  

M (R)2  

  .ه يك دارد

P(A) =  

  
  
  
  

cationgroup

  .شينند

! = 24 

(x + − 7 7

) − ×
5
2 27 7 3
− × ×2243 7 3

y

y

=
 −

−
6

2 2
y z+ = −2



=




1 1

1 1


  


  

)



=




1 1

1 1
 

 
درايه 4پس 

S(A)

S(S)
= = −1

13(  

حالت بنش 5!ه 

) x dx+7 7

(x )+ +
3
27

)× = 156227 5

x − = 8 2 6








1
1











 
 
 
 

×
− =

1 1 12
1 2

10/5/399 پنجم 

ها به قيه صندلي

a

− شود مي.  

x [(x= + 7

c F( ) −9

− =2 518 2
3

x , y = −1

18  

جامع نوبت(فني 

س مابقي روي بق

a

a
f (x)dx

−
=

) (x− +
3
27 7

F( )− = ×22 5
2 96
15


y z= − 
1
2

؛ علوم رياضي و ف

خصوص و سپس

=ها متقارن و  

) ]dx+ =
1
27

− ×141 24 3

z = − 1
2

سنجش پيش؛

 روي صندلي مخ

هxت به محور 

× 64

   
 

 .رست است
حالت يك استاد

 .رست است

رد، سپس نسبت

 .رست است

 .رست است

 .استرست 

 .رست است
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ـه صـورت   

a a=  

ديگر ) خت

v

v

 =

 =


1

2

2
1  

− =135  

v
H

g
=

2

2
  

  

cationgroup

بـ yو  xـاي    

x ya+ =2 2

يكنواخ(عت ثابت 

m

s
( )

− = −
−

− − =
−

4 42 1
16 4

6 2

= − × +25 9 9

H
g

→ = 3
2


13(  

 امتـداد محورهـ

( )− +2 24 3

ك حركت با سرعت

m

m

s

→
+5

. كنـيم  ي   
دشـونده  

  

  :كنيم

v v→ =9  

  :نيم

m= →
2

45

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شـتاب در. ـت   

m

s
= 25

و در ادامه، يك 

v v
a

t t

−=
−

2
2 1

ده سمت چپ 
ـادن خـود را    

tـه      s=12 

mيب 

s
و  16

دسـت پيـدا مـي
ت به صورت تند

ك ه را تعيين مي

m

s
3 

كن اضافه مي 13

?→ = +135

19  

جامع نوبت(فني 

شـتاب ثابـت اسـ

)يكنواخت(بت 

(− −=1 5 4
6

لث هاشور خورد
عقـب افتـ Aك   

داد كـه در لحظـ

B  وA به ترتي

به پاسخ سؤال د
مدت زمان حركت

  

ليه پرتاب گلوله

m5صل را به 

m+ =45 18 

 فيزيك

؛ علوم رياضي و ف

yبه صورت شـ ،

كت با سرعت ثاب

) m
/

s
= 21 5

ازه مساحت مثل
ه دوم، متحـرك

تـوان نشـان د ي

B، سرعت )يگر

  

حرك به راحتي ب
حرك در تمام مد

  .ت است
v t= − −2 6

yΔسرعت او ،

كنيم و حاص ه مي

m

سنجش پيش؛

yو  xراستاي 

  

ه اول، يك حرك

  :، داريم

به اند Bحرك 
ثانيـه 6در . يرد

ها مي شابه مثلث

متحرك به يكدي

 :B

A

v

v
= 8

9 

متحمان حركت  
شخص است متح

x در حال حركت
 6

gt= − +21
2

رتاب را محاسبه

   
 

 .رست است
حرك در هر دو ر

m

s
+ .است 23

 .رست است
حرك در دو ثانيه

xمك 
v

t

Δ=
Δ

 .رست است
ول حركت، متح

Aگيپيشي مي
به كمك تش. كند

دن دوباره دو م

در نتيجه. شود ي

 .رست است
دار سرعت ـ زم
كه در نمودار مش

x جهت محور 

 .رست است

vك رابطه  t+ 

ع اوج از نقطه پر
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m
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d x
a

dt
=

2
2  

x( ) =2  

eW F−  

lΔ =5    

L =2 25  

در ) 2ن و  

)1(  
  

             

         )2(  

ـازه باشـد،    

max

max

v

v





  

cationgroup

  
x

t= − +2 12

( )− +32 2 12

airf ma− =

= − −3 9 3

/+ =5 5 4 3

و به پايين بـودن

                  

                  

خارج از ايـن بـ

s

Rg tan

Rg

=

= μ

13(  

:كند م تغيير مي

t= →24 

( ) − =22 2 12

a است  :  
ea F W→ =

( ) l− → Δ3 2
/ cm3 4

ستانه حركت رو

                  

                  

ماند و اگر خ ن مي

  :آيند ست مي
( )

( )

θ
⎯

1
2
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ي وارد بر جسم

s= 2

m2

>ت انتخابي  
airW f m− −

m= =27
5  

در آ) 1:  حالت

     minF =

      maxF =

  
ح شيبدار ساكن

به دس) 2(و ) 1

( ) , ( )⎯⎯⎯→μ1 2

20  

جامع نوبت(فني 

ت برايند نيروهاي

  

با توجه به جهت
ma k l= Δ

/ cm= 5 4

كنيم كه آن دو

Wsin fθ −
  

minF  
    

Wsin= θ +
   

maxF
جسم روي سطح

(هاي  ب با رابطه

s tanμ = θ →

؛ علوم رياضي و ف

شود، جهت ض مي

:كنيم تعيين مي

 پايين داريم و ب

ك الت بررسي مي

smax
f

fsm⎯⎯

n /= ×2  

smax
f

/= ×  2
N8  باشد، ج
 

ت مجاز به ترتيب

s tan→ μ = 3

U داريم:  

سنجش پيش؛

علامت آن عوض

tحظه  s= ت 2

به سمت yور 

سم را در دو حا
  : دن است

W cossmax =μ
⎯⎯⎯⎯⎯

/ /− ×6 25

/+ ×6 25
N F≤ ≤16 

 .ماند ساكن نمي

 حداكثر سرعت

° = 33 3

Uو   kx= 21
2

   
 

 .رست است
a كه  =  و ع

ن جسم را در لح

 .رست است
جهت مثبت محو

 .رست است
 پاسخ سؤال جس
ت رو به بالا بود

           
s θ

⎯⎯→

/× ×2 8  

/× = 2 8
 F  در بازهN

سطح شيبدار س
 .رست است

 شيبدار و افقي

 .رست است

E U K= +
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⎯⎯⎯

  
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g
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xΔ =
λ

1
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ها اين دو  ه

A

B

v
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v ' =
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n
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cationgroup

K
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/→ =

−

−
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2

1
2
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

 


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g
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2
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 در تمامي لحظه
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B A

T M
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×
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=
× × 
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Dشن مركزي 

a

λ
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k

A


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

=

2
8

16 4  

g

π= →
ش 24

مسافت A4زه 

مسافت طي م 2
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در نتيجه. ستند

A

A B

v
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→ =

v
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m

s
=


3 152

 n از نوار روش

ه اين كه نوارهاي

10/5/399 پنجم 

N

m
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 


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ريسمان به انداز
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+

273 136
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vT
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cm

s

  .وند

ر روشن شماره

با توجه به. ست

  :ز
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جامع نوبت(فني 
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m=4 4

2 2  

N
g

kg
= 5

هاي ر نند و ذره

هاي ريسمان ذره

A A= →2 18

فاز مخالفطه در 
  .اوت هستند

/ × =6 5 1 3
91 2 4

:شود جا مي جابه

vT
v '

t
→ =

Δ2

شو ن منتشر مي

فاصله نوا. است 

( m )
λ−2 1 ا 2

يگر عبارتست از

؛ علوم رياضي و ف
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m



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


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4

λ به اندازه 
ج 2

v
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=

× Δ2

 با سرعت يكسان
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a

λ

Dشن مركزي 

a

λ
2
صله آنها از يكد

سنجش پيش؛

x kA= = 8 
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λوج به اندازه 

λ اندازه 
پيشر 2

× =18 6 1 8

Aويم كه نقاط 
ي سرعت يكسان
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توالي، پيستون

ي تنها در خلاء

نوار تاريك متوال
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× =4
2 
 
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lرابطه 

g
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ان يك دوره، مو

م دوره، موج به
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شو ت متوجه مي
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
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1
63

  :ارد
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E
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⎯⎯⎯⎯⎯
2 45
1
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/= × =9 42

ترون ولت باشد
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× →

83 1
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نصر نقره پديده
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62
2

از جرم ماده 

 نسبت وارون د
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= →1 1

2
 

E   :داريم =

q

/

°
⎯→ = 21 2 4
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جامع نوبت(فني 

/ mm=1 8

ايد برحسب الكت

n /= ×7 5 1

ه فرابنفش قرار م
.ر مستقل است

در عن. جود ندارد
.آيد به وجود مي

6−ماند و  مي
6

1
2

و باز از يكديگر

/
→ =1 1

1 4 2


qگيري 
k

r
= 2

( )× →23
6



           eqC

؛ علوم رياضي و ف

با Eبه اين كه 

29

شوند، در گستره
+ =7 گذار 2

ار بخشي پر وج
ر حين واپاشي ب

شي نشده باقي م

با مربع فاصله د
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 

ل مقابل و بكارگ
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nF= =18 92

سنجش پيش؛

E و توجه ب =

n ش ختم مي =
9پس پاسخ . د

رساناها نوا و نيم
ندارد، در وجود 

جرم ماده واپاش 
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?→ =4 4

E به صورت شكل
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به صورت مقابل

F
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λ

 .رست است
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
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
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7 51
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جامع نوبت(فني 
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؛ علوم رياضي و ف
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جامع نوبت(فني 
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 و توجه به ايـن

V  وV> 1
1
2

 شمع در فاصله
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

؛ علوم رياضي و ف
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H

W
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1
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2

باشد، بايد 35
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



سنجش پيش؛

C° تبديل مي
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آب. است) گرماده
.ت واداشته است

، يك فرايندbو 

Q است مربو <
خواهد بو)) 3(و 

=3 3 % 
 

اي دو فرايند هم

شود شخص مي

cm تصويرش 

5  به آينه نزد

حيط اول و آخر
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به. است 2
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V است، مش ∝

 .رست است
 فاصله شمع و

/− =17 5 3
 .رست است

يكسان بودن مح
 اسنل، هر چه ض

 .رست است

در حالت اول بر

cmم به اندازه 
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